

Протокол № 8

расширенного заседания Управляющего Совета ТОГБОУ кадетской школы-интерната «Многопрофильный кадетский корпус»
(Заседание прошло в формате онлайн.)

от 29 апреля 2023 года

В заседании приняли участие:

- члены Управляющего Совета – 11 человек;
- члены классных родительских комитетов – 6 человека;
- учителя школы – 3 человека;
- офицеры-воспитатели – 3 человека.

Повестка заседания

1. Мероприятия в честь празднования Дня Победы. Выступление заместителя директора школы Митина С.М.
2. Утверждение стимулирующих выплат за апрель 2023 года. Выступление Хворова Н.Е.

Ход заседания

По первому вопросу выступил Митин С.М. . Он доложил о мероприятиях, которые пройдут в школе по случаю празднования Дня Победы.

На основании писем управления образования и науки Тамбовской области разработан и утверждён План проведения мероприятий, посвящённых 78-летию Победы в Великой Отечественной войне, он направляется учителям, воспитателям, родителям вместе с методическими рекомендациями Федерального агентства по делам молодёжи по организации и проведению предложенных мероприятий. (См. объявления в эл. журнале)

Всероссийская акция «Бессмертный полк» проводится с 2007 года. В 2023 году она пройдёт в новом формате: в формате торжественных линеек в школах, онлайн флешмоба путем оформления участниками окон своих квартир/домов/офисов с использованием рисунков, картинок, фотографий и надписей, посвященных Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной Войне, и последующего размещения в социальных сетях фотографий своих оформленных окон с соответствующим хэштегом (#ОкнаПобеды) со словами благодарности героям, тематическими текстами в преддверии Дня Победы.

Чтобы принять участие в проекте «Бессмертный полк онлайн», нужно подать заявку с фотографией предка-героя на сайте 2023.polkrf.ru . Сделать это можно вплоть до 7 мая. Теперь пользователи могут сами добавлять свои снимки, в прошлом году система автоматически использовала аватарки в социальных сетях авторов

Для этого необходимо прийти с распечатанной фотографией своего героя в один из указанных МФЦ и передать ее сотруднику центра, указав контактные данные: ФИО фронтовика и необходимый размер футболки. Полная информация о сроках акции и адреса МФЦ, участвующих в ней, будет размещена на сайте Народного фронта.

В 2023 году «Бессмертный полк» проходит онлайн на сайте polkrf.ru. Для участия можно загрузить фото своего ветерана. Трансляция на сайте запланирована 9 мая в течение дня, а также изображения будут видны на медиафасадах и светодиодных экранах по всей стране.

Целью Акции является привлечение внимания общественности к возможности принять участие в праздновании Дня Победы и почтить память героев. Особенное внимание при проведении Акции уделяется важности оформления лозунгов и пластов, портретов героев совместно с детьми. Принять участие в Акции может любой желающий. К участию в Акции рекомендуется подходить творчески, одновременно с этим

учитывая огромное уважение к памяти и подвигу советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. Сроки проведения акции: с 1 мая по 9 мая 2023 года. Механика организации Акции: задача организатора в рамках проведения Акции – анонсирование и широкое информационное освещение Акции.

Для широкого информирования целевой аудитории и приглашения к участию в Акции, рекомендуется направить информацию по общественным, патриотическим, студенческим, молодежным, волонтерским, ветеранским и другим организациям. Организатор самостоятельно определяет информационные площадки (телевидение, интернет-ресурсы и социальные сети и т.д.) и формат анонса Акции. Акция анонсируется в региональных СМИ и социальных сетях. Вся актуальная информация об акции, материалы для проведения информационной кампании в сети «Интернет» (логотип мероприятия, пресс-релиз, рекламный ролик, трафареты для рисунков) будут размещены на официальном сайте Росмолодежи: fadm.gov.ru. При необходимости региональные организаторы Акции могут на основе представленных информационных материалов разработать собственные. Рекомендации по участию в Акции коллективов региональные организаторы принимают с учетом эпидемиологической ситуации и принятых нормативных актов.

Адресные поздравления ветеранов Великой Отечественной войны в рамках Всероссийской акции взаимопомощи «#МыВместе» В целях организации адресных поздравлений ветеранов Великой Отечественной войны в рамках празднования Дня Победы 9 мая 2023 года направляем рекомендации по реализации данного формата. Для организации поздравления рекомендуем: Органам исполнительной власти субъекта Российской Федерации, реализующим государственную молодежную политику совместно с органами в сфере социальной защиты населения составить список ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории субъекта Российской Федерации; Перераспределить финансовые и иные ресурсы для организации поздравления ветеранов (цветы, проведение мероприятий и т.д.), в том числе проработать возможность привлечения спонсорской и благотворительной помощи; привлечь к поздравлению ветеранов Великой Отечественной войны волонтеров, задействованных в проекте #МыВместе. Ответственными за координацию волонтеров в регионах в рамках организации поздравлений назначить руководителей региональных клубов #МыВместе.

Рекомендации по реализации и необходимых мерах поддержки Всероссийской акции «Мечты победителей» Всероссийский благотворительный проект «Мечтай со мной» помогает исполнять мечты детей (от 3 до 17 лет) и пожилых людей (от 60 лет) с состоянием здоровья, угрожающим жизни. Мы не дарим 4 подарки и не занимаемся сбором средств на лечение, а воплощаем в жизнь проекты, в которых человек участвует сам. В октябре 2018 года проект «Мечтай со мной» вошел в АНО «Россия – страна возможностей» и продолжил реализовывать мечты в рамках Года добровольца в России. В проекте приняли участие заместитель председателя Правительства Российской Федерации по вопросам социальной политики Татьяна Голикова, главы нескольких субъектов России, авиакомпания S7, компания «Мегафон», спортсмены, известные артисты и телеведущие. В конце 2018 года в проекте принял участие Президент Российской Федерации Владимир Путин, исполнив мечты 5-и детей с опасными для жизни заболеваниями.

В преддверии празднования 78-й годовщины Великой Победы проект «Мечтай со мной» совместно с ФБГУ «Роспатриотцентр» реализует Всероссийскую акцию «Мечты победителей» (далее – Акция), которая выступит лейтмотивом предстоящего праздника. В рамках Акции будут исполнены нематериальные мечты ветеранов Великой Отечественной войны, бывших совершеннолетних узников фашизма, жителей блокадного Ленинграда, несовершеннолетних узников фашизма, вдов инвалидов и участников Великой Отечественной войны, детей войны, потомков победителей (родственников ветеранов Великой Отечественной войны до 18 лет). Учитывая сложившуюся эпидемиологическую ситуацию, масштаб и контактную базу ветеранов, которые находятся под пристальным вниманием сотрудников органов социальной 5 защиты и

здравоохранения, просим оказать содействие в организации Акции: назначить ответственного за реализацию Акции в субъекте Российской Федерации и направить контактные данные (ФИО, телефон, адрес электронной почты) по адресу veteran@мечтайсомной.рф до 23 апреля 2023 года; оказать помощь в предоставлении контактной информации представителей учреждений социального обслуживания для адресного сбора заявок на исполнение мечт от граждан следующих категорий: ветераны Великой Отечественной войны, бывшие совершеннолетние узники фашизма, жители блокадного Ленинграда, несовершеннолетние узники фашизма, вдовы инвалидов и участников Великой Отечественной войны, дети войны, потомки победителей (родственников ветеранов Великой Отечественной войны до 18 лет); оказать содействие в информационной поддержке Акции в части информирования заинтересованных общественных, коммерческих организаций и активных граждан о реализации Акции.

По второму вопросу выступил директор школы Хворов Н.Е. Он назвал кандидатуры педагогических работников, сотрудников школы, которые достойны получить стимулирующие выплаты за эффективную работу в апреле 2023 года.

Решения Управляющего Совета

1. Принять к сведению информацию заместителя директора школы Митина С.М. о мероприятиях и акциях, которые пройдут в школе по случаю празднования Дня Победы.

Родителям рекомендуется принять в данных мероприятиях самое активное участие.

2. Одобрить кандидатуры педагогических работников, сотрудников школы, которые получат стимулирующие выплаты за эффективную работу в апреле 2023 года

Председатель Управляющего Совета _____ / В.В.Романова/

Секретарь Управляющего Совета _____ / Г.М.Неволина/

